



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ**

Πληροφ. Λ. Τσοούργιαννης  
Ταχ.Δ/νση: Διοικητήριο, 67100, Ξάνθη  
Τηλ: **25413 50133**  
Fax: **25413 50131**  
E-MAIL: ddygeias.xanthi@pamth.gov.gr

Ξάνθη 6 / 12 / 2016  
Αρ. Πρωτ.: οικ.5349

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΠΟΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ  
ΥΔΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ**

Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, ανακοινώνει ότι πρόκειται να προβεί στη σύναψη, με απ' ευθείας ανάθεση, σύμβασης για την υλοποίηση έργου το οποίο θα αφορά στη διενέργεια μικροβιολογικών και χημικών αναλύσεων πόσιμων και θαλάσσιων υδάτων της Π.Ε. Ξάνθης με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή.

Για να γίνουν δεκτές οι προσφορές, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν κλειστό φάκελο που θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη:

"Προσφορά για τη διενέργεια μικροβιολογικών και χημικών αναλύσεων πόσιμων και θαλάσσιων υδάτων της Π.Ε. Ξάνθης " **μέχρι την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2016 στις 10:00 το πρωί στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας/Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου**, γραφείο 101, Διοικητήριο Ξάνθης και θα περιέχει:

1. Οικονομική Προσφορά, υπογεγραμμένη και σφραγισμένη, που θα αφορά τιμή σε ευρώ χωρίς και με ΦΠΑ σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα

2. Υπεύθυνη Δήλωση (N 1599/86) στην οποία θα αναφέρεται ότι η ολοκλήρωση του έργου θα γίνει εφόσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός αναλύσεων

3. Υπεύθυνη Δήλωση (N 1599/86) στην οποία θα αναφέρεται ότι:

- Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για τα αδικήματα της απάτης, δωροδοκίας, υπεξαίρεσης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δόλιας χρεοκοπίας, εκβίασης, συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικά με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας
- Δεν τελούν σε πτώχευση και διαδικασία κήρυξης πτώχευσης
- είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο (εφόσον απαιτείται)
- είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμεροι
- κατέχουν την επάρκεια μέσων και την τεχνική δυνατότητα εκτέλεσης του έργου για το οποίο υποβάλλουν την προσφορά
- θα προσκομίσουν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά και έγγραφα, όταν τους ζητηθούν, προκειμένου να αποδείξουν την ακρίβεια των δηλωθέντων

- αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης

Ο ανάδοχος, ο οποίος θα πρέπει να είναι διαπιστευμένο εργαστήριο από το Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.) , θα αναλάβει την διενέργεια:

(i) μικροβιολογικών αναλύσεων θαλάσσιων υδάτων της Π.Ε. Ξάνθης στα δείγματα που θα του στέλνει η Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης,

(ii) Εργαστηριακών (χημικών) αναλύσεων και βαρέων μετάλλων των πόσιμων υδάτων της Π.Ε. Ξάνθης στα δείγματα που θα του στέλνει η Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης,

(iii) μικροβιολογικών αναλύσεων των πόσιμων υδάτων της Π.Ε. Ξάνθης στα δείγματα που θα του στέλνει η Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης,

(iv) μικροβιολογικών αναλύσεων του βακτηριδίου της legionella των κεντρικών κλιματιστικών συστημάτων των ξενοδοχείων της Π.Ε. Ξάνθης στα δείγματα που θα του στέλνει η Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης και

(v) μικροβιολογικών αναλύσεων των κολυμβητικών δεξαμενών και ιαματικών λουτρών (και βακτηριδίου legionella) της Π.Ε. Ξάνθης στα δείγματα που θα του στέλνει η Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης

Ειδικότερα θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν προσφορές με τιμή ανά μονάδα σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΕΙΔΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕ ΦΠΑ
Μικροβιολογική Ανάλυση Πόσιμων Υδάτων	350		
Χημική Ανάλυση Πόσιμων Υδάτων	80		
Χημική Ανάλυση Βαρέων Μετάλλων Πόσιμων Υδάτων	20		
Μικροβιολογική Ανάλυση Θαλάσσιων Υδάτων	130		
Μικροβιολογική Ανάλυση του βακτηριδίου της legionella για τον έλεγχο των κλιματιστικών συστημάτων των ξενοδοχείων	60		
Μικροβιολογική Ανάλυση Κολυμβητικών Δεξαμενών (και για το βακτηρίδιο της legionella)	9		
Μικροβιολογική Ανάλυση Ιαματικών Λουτρών (και για το βακτηρίδιο της legionella)	6		

Η διάρκεια του έργου θα είναι μέχρι την ολοκλήρωση του αριθμού των δειγμάτων των αναλύσεων όπως αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα.

Η δαπάνη του έργου γίνεται εις βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 2071.9899.0003 οικονομικού έτους 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας/Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου τηλ.25413-50133 και 50169.

Η παρούσα να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (Διοικητήριο, 1ος όροφος , Ξάνθη) από την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016 και έως την ημέρα λήξης της διαδικασίας ( 14/12/2016) και στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.([www.pamth.gov.gr](http://www.pamth.gov.gr)) και ([www.pexanthis.eu](http://www.pexanthis.eu))

Ο προϊστάμενος της  
Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής  
Μέριμνας

Τσούργιαννης Λάμπρος